

Специалисты ветинспекции незаконно вымогают деньги у предпринимателей

Специалисты ветеринарной инспекции Иркутска незаконно вымогают деньги у частных предпринимателей и продавцов, используя свое служебное положение. С таким заявлением сегодня выступили в региональном управлении Федеральной антимонопольной службы.

Там сообщили, что уже начали проверку по этому поводу. Между тем, в самой ветеринарной инспекции не скрывают, что регулярно собирают денежную плату с предпринимателей, но объясняют, что делается это вполне законно.

Продавцы одного из крупнейших городских рынков не скрывают, что платить ветеринарным инспекторам приходится практически каждый день. Несколько жалоб на инспекторов были написаны работниками именно этого рынка. Наиболее распространенная услуга ветеринарной лаборатории - экспертиза мяса и мясопродуктов.

Но кроме экспертизы мяса, ветеринарные инспекторы регулярно проводят на всех продуктовых рынках Иркутска так называемый осмотр сертифицированной продукции, санитарных документов с выдачей разрешения на торговлю и еще целый комплекс мероприятий. За оказание каждой такой услуги с предпринимателей собирают плату - от 47 до 100 рублей единовременно. В управлении антимонопольной службы сложившуюся практику считают вопиющим нарушением федерального законодательства - предприниматели не обязаны платить инспекторам.

Главный ветеринарный инспектор Иркутской области Борис Балыбердин подтвердил, что его подчиненные действительно оказывают платные и притом обязательные услуги предпринимателям, торгующим на городских рынках. Делается это, по его словам, для того, чтобы вовремя выявлять фальсифицированные и некачественные продукты, а взимание денег согласовано с областными властями.

Борис Балыбердин, главный ветеринарный инспектор Иркутской области: «Прейскурант был утвержден губернатором. Вся продукция, независимо от того сертифицирована она или нет, подвергается ветеринарно-санитарному контролю».

Тем не менее, антимонопольщики уже начали проверку по жалобе предпринимателей. Специалисты федерального ведомства собираются привлечь к ответственности тех, кто организовывает денежные сборы и выяснить, куда направляются эти средства.

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бобра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)